

『2024年基礎学力UPチャレンジテスト』の内容に誤りがありました。  
お詫びとともに、下記のように訂正いたします。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
第2回 解答+解説書 p.78 解説1の1行目	「女性では膀胱の前」	「女性では子宮の前下方」